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ACTA No. 2 

A 
DEPENDENCIA 
 

Plan Departamental de Agua – Caquetá 
 
 

B 
OBJETO 
 

Establecer lineamientos para dar inicio al apoyo del Plan de Aseguramiento de 
la Calidad del agua para el Departamento del Caquetá, en gestión del 
componente de aseguramiento del PDA. 
 

C 
LUGAR, FECHA Y 
HORA DE INICIO 

LUGAR: Oficina del PDA -Instalaciones de la Gobernación del Caquetá. 

FECHA: 08-Mayo -2020 

INICIO:  9:30 am                                                  TERMINÓ: 12:00 m 

D 
PARTICIPANTES 

CITADOS 

ASISTENTES CARGO 

Yina Marcela Ochoa Jaramillo Coordinadora del PDA 
 

Diana Alexandra Rojas Diaz Contratista Apoyo 
Aseguramiento 

María Angelica Losada Olarte Contratista Apoyo 
Aseguramiento 

Salomón Arturo González Elcure  Contratista Apoyo 
Aseguramiento 

Reimer Alfonso Cordero Davila Viceministerio de Agua y 
Saneamiento 

E 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

DESARROLLO DE 
LA VISITA 

 
 
 
 
 
 
 

 
1. Se reúnen a la Video Conferencia con Viceministerio de Agua y 

Saneamiento Básico los integrantes del grupo de aseguramiento; 
Diana Rojas, Angelica Losada, Salomón Gonzales, la Coordinadora 
del PDA Yina Ochoa y el Delegado del Viceministerio el Ingeniero 
Reimer Alfonso Cordero Davila. 
 

2. La reunión se estableció con el objetivo de aclarar dudas y establecer 
lineamientos en el proceso de Apoyo y estructuración del Plan de 
aseguramiento 2020 – 2023. 
 

3. Se realizó la intervención por parte de la Coordinadora, la Arquitecta 
Yina Ochoa, quien contextualizo el estado del proceso de 
aseguramiento en el PDA – Caquetá, y realizo la presentación de los 
integrantes del grupo de aseguramiento al delegado del Viceministerio 
de Agua y Saneamiento. 

4. El delegado realizó la intervención, por video llamada desde la ciudad 
de Bogotá, contextualizo a los presentes en la labor que desarrolla 
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desde el Ministerio de Vivienda, en el viceministerio de Agua y 
Saneamiento.  
 

5. Seguidamente, el Ingeniero Reimer Alfonso Cordero Davila. procedió a 
dar la presentación y lineamientos del plan de aseguramiento. Inicia 
explicando que hacemos parte de la Subdirección de Gestión 
empresarial donde se cumplen funciones como promover la creación y 
consolidación de esquemas de prestación de los S.P que operen con 
criterio empresarial en los términos de la Ley 142 de 1994. También se 
llevan a cabo proyectos en el Aseguramiento en la prestación de los 
servicios, programas para el fortalecimiento institucional, 
modernización empresarial y plan social en el marco de los PDA. 
 
Posteriormente, hace énfasis en las 3 fases del Plan del 
Aseguramiento las cuales son:  
1. Diagnóstico y pre- factibilidad . 
2. Estructuración 
3. Puesta en marcha y seguimiento.  
 
Hace énfasis en que el Plan Departamental de Aguas ejecutó la Fase 
1 en los 16 municipios del Departamento del Caquetá mediante 
contrato de consultoría N° 017 de 2017.  Por lo tanto, está pendiente 
poner en marcha la Fase 2  la cual debemos llevar a cabo como 
profesionales del componente de aseguramiento en todo lo 
relacionado al proceso de implementación y estructuración del 
esquema de las empresas prestadores de servicios públicos en cuanto 
a la parte técnica operativa, administrativa, comercial, financiera, 
institucional y legal. Por último, la puesta en marcha y seguimiento de 
la Fase 3. 
 
El Ingeniero Reimer Alfonso Cordero Dávila nos informa que al correo 
electrónico nos hará allegar la presentación que realizó  (Diapositivas) 
y adicional el Anexo 4 donde está estipulado los lineamientos a seguir 
para Plan de Aseguramiento de la Prestación de los Servicios Públicos 
de Acueducto, Alcantarillado y Aseo en el marco de los PDA  periodo 
2020- 2023. 
 

F 
CONCLUSIONES 
Y DECISIONES 

TOMADAS 

● Revisar el Diagnóstico efectuado en la Fase 1, en la consultoría N° 
017 de 2017, con el fin de  validar el estudio, las acciones que se 
llevaron a cabo en los 16 municipios del Departamento del Caquetá.  

● Programar con la coordinadora del PDA para realizar visitas a los 16 
municipios para hacer un diagnóstico y poder identificar la 
problemática y necesidades  actuales, con el fin, de determinar la 
priorización de inversiones requeridas para cada uno de los servicios. 
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● Ingeniero Reimer Alfonso Cordero Davila, nos informa que queda 
atento a cualquier inquietud que se presente en el desarrollo del plan 
de aseguramiento y quien será la persona encargada de revisar el 
avance del mismo.  

G 
PRÓXIMA 
REUNION 

A convenir 

H 
HORA DE 
TERMINACIÓN 

12:00 m 

 
ANEXOS 

1. Registro fotográfico 

2. Listado de asistencia 
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